

Post je priložnost za solidarnost

Svojo solidarnost lahko v postu izrazite tudi z različnimi oblikami pomoči ljudem v stiski:



KLIC DOBROTE

Namen Klica dobrote je pomagati družinam v Sloveniji z najnужnejšim, hrano, plačilom položnic za vodo in elektriko ter kurjavo. Tako pomoč na Karitas vsako leto prejme 22.000 družin. ✦ Slovenska karitas, TRR: SI56 0214 0001 5556 761, BIC banke: LJBAS12X, Koda namena: CHAR, sklic: SI00 351, namen: Klic dobrote



OTROCI NAS POTREBUJEJO

Namen dobrodelne akcije je otrokom v Sloveniji zagotoviti šolske potrebščine. Tovrstno pomoč vsako leto od Karitasa prejme več kot 12.000 otrok. ✦ Slovenska karitas, TRR: SI56 0214 0001 5556 761, sklic: SI00 362, namen: Otroci nas potrebujejo



Zaupanje

Namen dobrodelne akcije je pomagati ljudem ob večjih stiskah, požarih, poškodbah, bolezni, invalidnosti in zagotavljanju osnovnih pogojev za bivanje. Lani je večjo pomoč prejelo 46 gospodinjstev. ✦ Slovenska karitas, TRR: SI56 0214 0001 5556 761, sklic: SI00 904, namen: Zaupanje



ZA SRCE AFRIKE

Namen dobrodelne akcije je pomoč revnim v Afriki s hrano, vodo, šolo, zdravstveno oskrbo. Poteka v sodelovanju z misijonarji. ✦ Slovenska karitas, TRR: SI56 0214 0001 5556 761, sklic: SI00 212, namen: Za srce Afrike



Z DELOM DO DOSTOJNEGA ŽIVLJENJA

Z mesečnim darom revnim staršem v Afriki, Albaniji in na Šrilanki omogočite delo in s tem preživetje družin. Obrazec in informacije na www.karitas.si/akcije.

Za namenitev 1% dohodnine obiščite www.karitas.si/ dohodnina. Vse akcije lahko podprete tudi na klik.nlb.si. Informacije in položnice so na voljo na tel.: (01) 300-59-60, info@karitas.si. Hvala!

www.karitas.si

Dobrodelna postna akcija Karitas in tednika Družina

POST JE PRILOŽNOST ZA SOLIDARNOST



NE POZABIMO NA TRPEČE
V DRŽAVAH
JUGOVZHODNE EVROPE!

Ne pozabimo...

 **Karitas**
www.karitas.si
 **DRUŽINA**

»Revni so vaše pomoči deležni v ambulanti, na domovih, pri popravilu in opremljenosti hiš, s šolskimi potrebščinami ... Vso našo zahvalo je težko izreči s to kratko besedo HVALA. Me sestre, ki smo vsak dan z njimi, čutimo hvaležnost v njihovi besedah, pogledih, nasmehih.«

sestra Vida Gerkman,
Albanija



»Običajna pokojnina v S. Makedoniji znaša med 150 in 250 evri, tudi plače so nizke. Kilogram kruha stane med 1,5 in 3 evri. Veliko ljudi živi brez vsake socialne varnosti in od danes do jutri. Vaša pomoč jim daje upanje, da niso sami.«

Dejan Stračkovski,
MPC Milosrdie



»Že vrsto let nam pomagata pri obnovi hiš, botrstvu za šolanje otrok ter pri nakupu paketov hrane in kurjave. Razmere v Bosni in Hercegovini postajajo še težje kot prej, zato je tovrstna pomoč za nekatere družine eksistenčno pomembna.«

Miljenko Aničič,
Caritas Banja Luka



»Naši uporabniki so prejemniki socialne pomoči, osebe z nizkimi dohodki, starši samohranilci, družine, katerih člani so invalidi, Romi. Z vašo pomočjo izvajamo program pranja in nege za starejše ter pomagamo najrevnejšim s trgovinskimi boni, da si lahko kupijo najnujnejše. Hvala vam za dolgotrajno pomoč.«

Goran Žalac,
Caritas Aleksinac



Foto Jana Lampe, grafična izvedba Gapro design, tisk KRO, 2025

Spoštovani!

vabimo vas k pomoči najrevnejšim v jugovzhodni Evropi, kjer so cene hrane in življenjski stroški vse višji. Večina družin in starejših ima nizke dohodke, nekateri so dodatno prizadeti zaradi poplav. Mnogi so v brezupnem položaju. Lokalne Karitas in cerkvene ustanove pomagajo lajšati te stiske.

Škofijska karitas Ljubljana podpira delovanje ljudske kuhinje v Sarajevu in Zenici v BiH, kjer je lani 1.423 oseb prejelo dnevne tople obroke. Invalidom pa so omogočene kvalitetnejše storitve.

Škofijska karitas Koper je v Banja Luki v BiH podprla 10 otrok pri šolanju. 100 družinam je pomagala s paketi hrane. 5 družinam z nakupi kurjave in 4 pri obnovi hiš.

Nadškofijska karitas Maribor je zagotovila pakete s hrano in higienskimi pripomočki 740 družinam iz Zrenjanina in Aleksinca v Srbiji. 120 družin je prejelo trgovinske bone. V Aleksincu podpira program pralnice in nege, kjer so lani pomagali 76 starejšim in bolnim.

Škofijska karitas Celje je v Severni Makedoniji s pomočjo dosegla 450 družin, ki jim je zagotovila pakete s šolskimi in drugimi potrebščinami. V Skopju je podprla delovanje ljudske kuhinje in ambulante za revne brez zavarovanja.

Škofijska karitas Novo mesto v sodelovanju s s. Vido Gerkman podpira delovanje ambulante in nego onemoglih na domu v Gramshu v Albaniji. Lani je ta pomoč dosegla 973 ljudi. Z opremo in obnovo so 19 družinam uredili dostojnejše bivališče.

Slovenska karitas v Črni Gori podpira projekt, ki pomaga težje zaposljivim osebam pri zaposlovanju.

V letu 2025 nadaljujemo s pomočjo in podporo socialnih programov v teh krajih. HVALA za vašo širokosrčnost, ki ljudem v bližnjih državah pomaga preživeti!

Slovenska karitas

Info: 01/300 59 60
ali info@karitas.si

Navodilo: V desnem in levem delu položnice vnesite svoje ime in naslov ter znesek, ki ga želite darovati.

S plačilom položnice soglašam, da Slovenska karitas hrani in uporablja moj naslov izključno za informiranje o svojem delu in obveščanje o dobrodelnih akcijah Karitas. Morebitne spremembe ali preključitve vašega naslova lahko kadarkoli sporočite na navedeno tel. št. ali e-naslov.

IBAN plačnika		Dvig <input type="checkbox"/>		Datum plačila		Nujno <input type="checkbox"/>		UPN QR	
Referenca plačnika		Polog <input type="checkbox"/>		Rok plačila					
Ime, ulica in kraj plačnika				Znesek		EUR		Podpis plačnika (neobvezno žig)	
Koda QR		QR		Koda namena		Namen plačila		IBAN prejemnika	
Ime plačnika		Namen in rok plačila		IBAN in referenca prejemnika		Referenca prejemnika		Ime prejemnika	
Namen in rok plačila		Znesek		Ime, ulica in kraj prejemnika					
IBAN in referenca prejemnika		EUR							
Ime prejemnika									